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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

kelimesi asagidaki  climlelerden

\\Yasll
hangisinde farkli bir anlamda kullanilmistir?

A) Koltugun yas oldugunu hissettim.
B) Ablam benden bes yas bulyiktdr.
C) Yas olan zeminde ayadi kaydi.

D) Cimler yas oldugu igin oturamadik.

Asagidaki climlelerden hangisinde “-de”

yanhs kullaniimigtir?

A) Annesi Sinan’l evde bulamamis.
B) Clizdanini arabada unutmussun.
C) Benim aklim mavi elbise de kald.
D) Ayhan da bizimle gelecek mi?

Ben gurbette calistm( ) sen ise gliniini
gln ettin( ) Yaziklar olsun( )

Climlelerde parantez iclerine sirasiyla hangi
noktalama isaretleri gelmelidir?

A) ()G (?) B) (,)(,)(.)
¢ (.)C.H(0Y) D) (,)(C.)(Y)

.

Yeni bir elbise almak istiyorum

Ustteki ciimle hangi ifade ile devam ederse,
bizi farkli diistinmeye ydnlendirmez?

A) ama yeterince param yok.

B) fakat annem izin vermiyor.

C) bunu sen de biliyorsun.

D) lakin babami ikna edemiyorum.

Asagidaki kelimelerden hangisinin sestesi
(es sesli) vardir?

A) satir B) makine

C) slpirge D) poset

6) Asagidaki atasozlerinden hangisi “Insanin
cevresinden etkilenmesi, onlara benzemesi”
anlamini tasimaz?

A) Baga bak (ziim olsun, yemeye yiiziin
olsun.

B) Topalla gezen aksamak 6grenir.

C) Uziim tiziime baka baka kararir.

D) Isin yanina varan is, misin yanina
varan mis kokar.

7) "Dinazorlarin uzayda vyasadidiyla ilgili bilgi
yalnistir.” cumlesinde kag kelimenin
yaziminda hata yapilmistir?

A) 1 B) 2
C) 3 D) 4

8) .

Onlar apartmanin besinci katinda
oturuyorlar.
Yukandaki climlede varligin ozelligini

belirten kelime asagidakilerden hangisidir?

A) katinda B) onlar
C) apartmanin D) besinci
NN X "'

9 (50 n ) (120) *.
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Oriintiide verilmeyen sayinin geyregi kactir?

1

A) 50 B) 100
C) 150 D) 200
3,
10) 48, 175 sayfalik kitabin 5 Undi okudum.

Geriye okunacak kag sayfa kaldi?

A) 35
C) 70

B) 50
D) 105
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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

11) 8 cm iki kenar uzunlugu verilen |16)
dikdortgenin cevre uzunlugu
2cC ve alani hangi skta sirayla
dogru olarak verilmistir?
A) 13cm-20cm?® B) 26 cm — 40 cm?®
C) 13cm-40cm? D) 26 cm — 80 cm?
Yandaki sisenin icinde 120 tane
hap vardir. Haplarin her biri 25
mg ise sisede kac gram hap
— <% vardir?
17)
B) 99
D) 3¢
13) Fatih ilk giin 1 km 520 m, ikinci
gin ilk glin ylrtdagli mesafeden
\ A 640 m daha az yiridd. Fatih iki
= —— glinde ka¢ m yurimustar?
A) 1900 m B) 2100 m
C) 2400 m D) 2600 m
14) 55 4 litre corbayr 5 Kkisiye esit 18)
% olarak paylastirirsak, 2 kisiye kag
mL ¢orba vermig oluruz?
A) 800 mL B) 1600 mL
C) 2400 mL D) 3200 mL
15) Bozuk bir musluk dakikada 40
mL su damlatiyor. Bu musluk 2 19)
saatte toplam kac L su damlatir?
A) 2400 mL B) 3600 mL
C) 4000 mL D) 4800 mL

Asadidaki ciimlelerden

degildir?

A) Duy kullanmadan basit bir elektrik
devresi olusturamayiz.

B) Santrallerde Uretilen elektrik, kablolar
sayesinde evlere ulasir.

C) Ampul, elektrik enerjisini I1sik enerjisine
doéndstdrdr.

D) Bir elektrik devresinde anahtar agik ise
ampul 151k vermez.

hangisi dogru

Dodgadaki kaynaklar sinirsizdir.

Atik plastikler geri kazanilamaz.

Kadidin geri doniisiimii, agaclan korur.

Yukaridaki bilgilerden dodru olana D, yanlis
olana Y yazarsak nasil bir gorlintli olusur?

Y Y Y D
Ml Bpl Oy] P [y
D Y D Y

Bu ulkede erkekler, ulusal ve 6zel
glnlerde “kilt” adi verilen etegi
giyerler.

Ustteki giyim kiiltiirii hangi iilkeye aittir?

A) Italya B) izlanda
C) Iran D) Iskogya
A Boga giiresi hangi Ulkenin milli
sporudur?
A) Brezilya B) Ispanya
C) Cin D) Portekiz
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CEVAP ANAHTARI

1) B 10) C
2) C 11)B
3)D 12) D
4) C 13) C
5) A 14) B
6) A 15)D
7)B 16) A
8) D 17) C
9) A 18) D

19) B
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